

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення» Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення» галузі знань 23 «Соціальна робота»

Освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення» розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту»; Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 29 квітня 2015 р. № 266; стандарту вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення для першого (бакалаврського) рівня вищої, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 травня 2019 р. № 734.

Програма враховує сучасні реалії функціонування системи соціального забезпечення, базується на інтегрованому підході із використанням елементів дуальної освіти. Освітньо-професійна програма має чітко сформульовану мету, яка полягає у підготовці соціальних працівників нового покоління, здатних реалізовувати сформовані під час навчання професійні компетентності. Унікальністю програми є те, що у здобувачів вищої освіти формуються не лише компетентності, пов'язані з виконанням професійної діяльності, а й комплекс неспеціалізованих, що відповідають за успішну участь у виробничому процесі, високу продуктивність і не пов'язані з конкретною сферою (soft skills).

Важливо зазначити, що здобуті знання у сфері соціального забезпечення матимуть результатом широкий доступ до працевлаштування та реальні можливості для подальшого поглибленого навчання. В освітньо-професійній програмі «Соціальне забезпечення» простежується чітка та логічна послідовність взаємопов'язаних між собою освітніх компонентів.

В якості позитиву слід відзначити використання в навчальному процесі інтерактивних методів, професійно-ситуаційного моделювання, урахування принципів Гуманітарної освіти (Liberal Art Education), що дає додаткові можливості для здобувачів вищої освіти брати участь в програмах міжнародної академічної мобільності.

Отже, освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення» галузі знань 23 «Соціальна робота» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, демонструє комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. Програма рекомендується для реалізації в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

Головний науковий співробітник  
відділу досліджень ризиків у сфері  
зайнятості населення Інституту  
демографії та соціальних  
досліджень ім. М.В. Птухи НАН України,  
д.е.н., професор

Анатолій Баланда

